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У результаті виконання такого коду буде згенеровано наступний фрагмент, зображений 

на рисунку 2. 

 

 
Рисунок 2 – Код, згенерований з допомогою використання синтетичного компонента 

 

Схожим чином синтетичні компоненти використовуються для декларування класів, що 

слідують обраному шаблону. 

Висновки. Таким чином, декларативний підхід до реалізації метапрограмування 

підвищує зручність процесу генерування коду, а в поєднанні з безпекою типізації підвищує 

його ефективність. Генерування компонентів об‘єктно-орієнтованого програмування 

потребує додаткових інструментів для реалізації в рамках декларативної парадигми. 

Використання синтетичних компонентів забезпечує реалізацію типізованих посилань на 

згенеровані класи. 
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 У роботі описано можливості застосування технологій Blockchain для забезпечення 

безпеки, прозорості, надійності та недоступності до втручання в онлайн голосування. 

Визначено основні вимоги до системи голосування, що буде базуватись на технології 

Blockchain. 

 

 У теперішній час найрозповсюдженою моделлю підрахунку голосів є місцеві, 

централізовані системи голосування. Такі системи можуть стикатися з різними серйозними 

проблемами на усіх етапах провадження. Найбільш розповсюдженні — це проблеми з 

недостатньою безпекою, присутність високої ймовірності злому чи вторгнення з подальшою 

можливістю отримати доступ до бази даних голосів з їхньою заміною або розповсюдження 

приватної інформації. У деяких централізованих системах та системах голосування можуть 

бути проблеми із прозорістю голосування, особливо якщо такі системи залежні від 

зовнішнього контролю і важко гарантувати рівність всіх голосів. Наприклад, складно 

перевірити, які голоси були зараховані, які ні, і чому саме так здійснювався підрахунок 

голосів. Це може знизити довіру громадян до системи голосування і підірвати її легітимність. 
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 Використання технології Blockchain для децентралізованого голосування може 

вирішити проблеми централізованих систем шляхом забезпечення безпеки, прозорості та 

достовірності голосів, що зменшує можливість маніпуляцій з результатами голосування. 

Технологія Blockchain забезпечує можливість запису голосів у безпечну та необхідну 

кількість блоків, що зменшує ризик їх втрати чи зміни. Крім того, децентралізована природа 

Blockchain дозволяє більшому колу людей перевіряти та підтверджувати результати 

голосування, що забезпечує більшу прозорість та довіру до процесу голосування. 

Технологія Blockchain також дозволяє використовувати різні методи ідентифікації 

тих, хто віддає свій голос, включаючи анонімне голосування, що зберігає конфіденційність 

голосів та унеможливлює їх вплив на голосування. Крім того, технологія Blockchain може 

забезпечувати автоматичне підведення підсумків голосування, що знижує можливість 

помилок та зменшує час, необхідний для підрахунку голосів. 

Отже, технологія Blockchain може допомогти вирішити проблеми централізованих 

систем голосування, забезпечуючи високий рівень безпеки, прозорості та надійності 

голосування. Додатково, технологія Blockchain може допомогти забезпечити анонімність 

голосування, яка є важливою для деяких типів голосувань, таких як вибори. У Blockchain 

інформація про голосування може бути збережена анонімно, за допомогою спеціальних 

криптографічних методів, що дозволяє зберігати конфіденційність голосів та запобігати 

можливість впливу на результати голосування з боку будь-яких сторін. 

Усі ці переваги технології Blockchain роблять її ідеальним кандидатом для 

використання в децентралізованих системах голосування, які можуть забезпечити безпеку, 

прозорість та довіру до результатів голосування. 
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У роботі розглянуто досвід створення сучасних програмних додатків на кафедрі 

програмного забезпечення Вінницького національного технічного університету. Основна 

увага приділяється особливостям впровадження, науковій та навчальній складовій двом 

важливим проектами з розробки програмних додатків в галузі розподілених систем та 

оцінки продуктивності обчислювальних систем на вузлах корпоративної мережі. 

 

Актуальність: В теперішній час актуальними питаннями є розпробка та оцінка роботи 

програмного забезпечення в середовищі розподілених систем. Велика увага цьому питанню 

приділяється під час вивчення програмного забезпечення у вищіх навчальних закладах. 

Але, й досить важливою є практична сторона рішення цього питання та набуття навичок 

роботи магістрів у крупних проектах де основними складовими є навчальні та наукові 


